

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatára

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés b) pontja értelmében 2004. évben kidolgozásra került Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programja, melyet a Képviselő-testület az 55/2005. (II. 17.) határozatával fogadott el.

A Környezetvédelmi Program szakértői szintű felülvizsgálatát legalább 5 évente el kell végezni, amit 2013. február hónapban teljesítettünk.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése szerint: „A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.”

Ennek értelmében a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatát elvégeztük, mely alapján a programban kitűzött célok és feladatok megvalósítása 2016. évben az alábbiak szerint alakult:

Levegőtisztaság-védelem: Kikátyúztuk az aszfaltburkolatú útjainkat szükség szerint hideg aszfalttal 150 m² felületen. Karbantartottuk az aszfalt burkolatú utak melletti zúzottkő padkákat 3 000 m² felületen, szükség szerint karbantartottuk a zúzottkő burkolatú útjainkat.

Felújítottuk az alábbi utcák aszfalt burkolatát: Táncsics utca 229 m, Munkácsi utca 233 m, Eperjesi utca 479 m, Tulipán utca 306 m, Gedely utca Tulipán és Eperjesi utcák közötti szakasza 34 m és Ibolya utca Eperjesi és Tulipán utca közötti szakasza 129 m.

Eredmény: A felújítások és karbantartások eredményeként csökkenteni tudtuk a szállópor koncentrációját.

Földvédelem: A város területéről elszállítottunk 170 tonna illegális hulladékot. Karbantartottunk 17 hektár erdőt és elültettünk 21 462 db fát.

Eredmény: A munkák eredményeként csökkentettük a földterületek elszennyeződését, a fásítással biztosítottuk a termőföld minőségének megőrzését.

Települési környezet tisztaságának védelme:

A köztisztasági helyzet javítása érdekében a Sajószentpéteri Városgondnokság egész évben folyamatosan takarította a közterületeinket, 1000 db dísznövényt ültetett ki, melynek eredményeként a talajba jutó káros anyagok kiszűrésével egészségesebb környezetet teremtettünk. Az illegális hulladék lerakás következményeiről folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot.

Eredmény: Tevékenységünkkel példát mutattunk a polgároknak, a renddel és tisztasággal talán elősegítjük, hogy a lakosság se használja közterületeinket illegális lerakóhelynek.

Kommunális hulladékkezelés: Szemétygyűjtő edényeket gyártottunk és helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein.

Eredmény: A városi közterületeken a több hulladékgyűjtő kihelyezésével javult a köztisztaság, amely tevékenységünket 2017. évben is folytatjuk.

Kommunális szennyvízkezelés, - gyűjtés, - elvezetés, - tisztítás: A szennyvízhasználati díj terhére szükség szerint karbantartottuk a szennyvízcsatorna rendszerünket.

Eredmény: Ezzel megteremtődik a biztonságos közszolgáltatás feltétele.

Csapadékvíz elvezetés: Az Ady Endre utcában a vízvezető árkot kiburkoltuk 600 m hosszon saját gyártású beton meder elemekkel. Kitisztítottunk 240 m vízvezető árkot a Kossuth úton. Vásároltunk egy 30 cm fenékszélességű mederelem gyártó sablont.

Eredmény: Ezekkel is csökkentek a város belvízvédelmi gondjai.

Zöldterület gazdálkodás: A meglévő települési zöldfelületeket a Sajószentpéteri Városgondnokság egész évben megfelelően, szakszerűen gondozta. A füves területek nyírása rendszeresen megtörtént, amivel megakadályoztuk az allergén növények elterjedését. A tervszerű virágosítási programokkal növeltük a zöld felületek esztétikai megjelenését.

Helyi közlekedésszervezés: Helyreállítottunk 15 db közúti jelzőtáblát. Felújítottuk a Bercsényi úti parkoló térburkolatát 380 m² felületen saját gyártású térkövek felhasználásával és az Okmányirodával szembeni, Tüzép melletti 35 m hosszú járdaszakaszt aszfalt burkolattal. Felújítottuk a Vörösmarty úti járda Kossuth és Tompa Mihály utcák közötti szakaszát aszfaltburkolattal. Megépítettük a Kossuth úti járdát a Móricz Zsigmond és Deák Ferenc utcák közötti szakaszon saját gyártású térkövek felhasználásával.

Kikátyúztuk az aszfaltburkolatú útjainkat szükség szerint hideg aszfalttal 150 m² felületen. Karbantartottuk az aszfalt burkolatú utak melletti zúzottkő padkákat 3 000 m² felületen, szükség szerint karbantartottuk a zúzottkő burkolatú útjainkat.

Felújítottuk az alábbi utcák aszfalt burkolatát: Táncsics utca 229 m, Munkácsi utca 233 m, Eperjesi utca 479 m, Tulipán utca 306 m, Gedely utca Tulipán és Eperjesi utcák közötti szakasza 34 m és Ibolya utca Eperjesi és Tulipán utca közötti szakasza 129 m.

Eredmény: A fenti munkák elvégzésével biztonságosabbá tettük a gyalogos és gépkocsi közlekedést.

Energiagazdálkodás: Teljes körűen felújítottuk a Rendőrség főépületét, kicserélésre kerültek a Városgondnokság épületén a homlokzati nyílászárók. Elvégeztük a Kossuth út 127. sz. alatti ingatlan gázellátási rendszerének felülvizsgálatát, gázfogyasztó berendezéseinek javítását. Elvégeztük intézményeinkben a központi fűtési rendszerek nagy teljesítménnyel való öblítéses átmosását, melynek során megtörtént a fűtési hálózatokban található feketeiszap, vízkő eltávolítása, a rendszer tisztítása, végül inhibitorral kevert, kezelt vízzel való feltöltése. A Gyógyító-Megelőző Intézményben kicseréltük a fűtési rendszerben lévő 200 literes tágulási tartályt.

Eredmény: A fenti intézkedésekkel csökkent az energiafogyasztás, ezzel csökkent a légszennyezettség, a CO₂ (szén-monoxid) kibocsátás.

Rendkívüli környezetveszélyeztetés elhárítása és a környeztkárosodás csökkentése:

A városi riasztó-szирénarendszer, a szирénák kipróbálása többször megtörtént. A szállópor megengedetnél nagyobb koncentrációja esetén a szokásos módon az önkormányzati rendeletben foglaltak szerint tájékoztattuk a lakosságot.

Épített környezet védelme: Elvégeztük a közterületi játszóterek (12 db) játszóeszközeinek és védőkerítéseinek karbantartását. Teljes körűen felújítottuk a Rendőrség főépületét. Kijavítottuk a Dusnoki Közösségi Ház külső homlokzatán keletkezett hibákat és rendbe tettük a ház belső udvarát. Elvégeztük a Városi Könyvtár kerítés lábázatának karbantartását, festését.

Eredmény: A fenti munkák elvégzésével javítottuk a városképet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadni sziveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. szeptember 13.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2017. (IX 21.) határozata
a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő. azonnal